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Ata   da  primeira   Sessao   Legislativa   da   Vigesima   Segunda
Reuniao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Astolfo  Dutra,  da
Legislatura    2021/2024,    realizada    no   dia   vinte   e   urn   de
dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  urn,  com  inicio  as  dezenove
horas na  Sala das Sess6es da  Camara  Municipal. Assumindo a
Presidencia   dos   trabalhos   o   Presidente   Ant6nio   Carlos   de
Souza Oliveira,  fez a chamada do Secretario da  Mesa  Diretora
Jos6  Bonato  Neto  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores,    Ant6nio    Carlos    de    Souza    Oliveira,    Adilson
Venancio,  Clemilson  Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Joao  Carlos
Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga
e   Reginaldo  de  Souza   Costa.   Havendo qu6run,   o  Senhor
Presidente,  suplicando  a  protecao de  Deus,  declarou  aberta  a
sessao    e    solicitou    ao    Secretario    da    Mesa    Diretora    que
procedesse  a   leitura  da  Ata  da   Reuniao  Ordinaria  anterior,
realizada  no  dia  07  de  dezembro  de  dois  mil  e  vinte  urn  a
qual  ap6s  devidamente  lida  foi  colocada  em  discussao  e  em
seguida     em     votacao,     tendo     sido     APROVADA     POR
OwAWTMZIDADE.    Em   seguida   o   Senhor   Presidente   fez   a
leitura  do  offcio  no  24/2021  do  Poder  Executivo,  informando
que  encontra-se  em  fase  final  as  tratativas  relacionadas  ao
terreno   para   a   construcao  do   Distrito   Industrial   de  Astolfo
Dutra,  declarado que assim  que concretizado,  sera anunciado
a  populacao.    Logo  ap6s  o  Senhor  Presidente  informou  que  a
Camara    recebeu    de    alguns    municipes    requerimento    de
providencias    e    pedido    de    esclarecimentos    referente    as
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Indicac6es  no  70/2021,  71/2021  Foram  coloc:adas  em
discussao     e     votacao,      sendo     ambas     aprovadas      por
unanimidade.     Dando     continuidade    a     sessao     o     Senhor
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Presidente deu entrada com a devida  leitura  no PROJE7lo DE
[EJ  NO  40/2021,  de  autoria  do  Executivo,  que   "disp6e
sobre  a  concess5o  de  concess5o  do  abono  -  FUNDEB
aos profissionais da Educac5o 86sica da rede Municipal
de  ensino,  na  forma  que  especifica",  sendo  o  mesmo
encaminhado  as   Comiss6es de  Financas e  Orcamento e a  de
Legislacao,  Justiga  e  Redaeao  Final,   para  analise  e  parecer,
PROJETO  DE  LEI  NO  41/2021,  de  autor-ia  do  ExeoutjNo,
que "disp6e sobre al Organizac5o do Sistema  Municipal
de    Defesa    do    Consumidor    -    SMDC,     institui    a
Coordenador-Ia   MunicipaLl   de   Protec5o   e   Defesal   do
Consum-Idor   -    PROCON,    o   Conselho    Munic-Ipal    de•Protec5o  e  Defesa  do  Consumidor  -CONDECON  e  o

Fundo Municipal de Protec5o e Defesa do Consumidor -
FMDC,   e   d6   outras   providencias",   sendo   o   mesmo
encamt.nhado as Comt.ss6es de   Finan€as e Orcamento e a  de
Legislacao,  Justiga  e  Redacao  Final,   para  analise.e  parecer,
PROJETO  DE  LEI  NO  42/2021,  de  autor.ia  do  ExeoutiIVo,
que "autor-Iza o Municipio de Astolfo Dutra a  participar
do Cons6rcio Ptlblico Intermunicipal de Ftesiduos Zona
dal Mata, ratifica o Protocolo de Intenc6es que entre si
celebraram os Municipios de Catagualses, Italmarati  de
Minals, Dona Euz€bia, Astolfo Dutra e Mirai, e d6 outras
providenc-Ias",  sendo  o  mesmo encaminhado  as  Comiss6es
de sendo o mesmo encaminhado as Comiss6es de  F-inangas e
Orcamento  e  a  de  Legislacao,  Justiga  e  Redacao  Final,  para
andiise   e   parecer,   PROJETO   DE   LEI   NO   43/2021,   de

.autoria   do   Executivo,   que  "disp6e  sobre  aprowagaTo  do
loteamento Iracema Garone Almadal da Conferencia de
Salnto Ant6nio em Astolfo Dutral  - MG e cont6m outras
providencias",  sendo  o  mesmo  encaminhado  a    Comissao
de Legislacao, Justica e  Redacao Final para analiise e parecer.
Concluida      a      primeira      parte      dos      trabalhos,      deu-se
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Presidente   passou   a   ORDEW  DO  D7A,   que  e  a   pauta   de
votacao,  colocando  em  discussao  o  pedido  de  tramitacao  em
reg.iine  de  urgendia  dos  Proifetos  de  Lei  no  40/2021  e
43/202].  0 Plenario,  por unanimidade assentiu a apreciacao
das   referidas   proposis6es   ainda   nesta   Reuniao   e,   sendo
assim,   a   Presidencia   suspendeu   os  trabalhos   para   que   as
Comiss5es   de   Finan€as   e   Orcamento   e   a   de   Legislacao,
Justiga  e  Redaeao  Final  exarassem  parecer  sobre  a  mat6ria,
•tendo   as   mesmas   se   manifestado   favoravelmente   e   por
unanimidade  pela  sua  tramitacao  e  apreciacao  nesta  sessao,
em  especial  por n5o ferir nenhum dispositivo  legal,  e estarem
de  acordo  com  a  legislacao  vigente.  Sendo  assim,  na  forma
regimental,  os  mesmos  foram  colocados  em  discussao  e  em
seguida    em    votacao    em    turno    dnico,    restando    assim
cor\s.igr\ados-.  PROJETO  DE LEI NO 40/2021,  de  autor.ia  do
ExeoutiNo, que ``disp6e sobre a conc6ssao de concess5o
do   abono   -   FUNDEB   aos   profissionais  da   Educacao
86sica   dal   rede   Municipal  de  er\sino,   na  forma   que
espec;ffca":  APROVADO  POR  UNANIMIDADE,  PROJE7lo
DE LEI NO 43/2021,  de autor.ia do Exeoutivo,  que "disp6e
sobre    aprovac5o    do    lotealmento    Iralcema    Galrone
Almada  da  Conferencial  de  Santo  Ant6nio  em  Astolfo
Dutral -MG e cont6m outras providencias"..  AIPFuONAIDO
POR UNANIMIDADE.  Prosseguindo com  a  ORDEM  DO DIA,
a   Presidencia   colocou   tambem   em   discussao   e   votacao   o
PFIOJETO   DE   LEI   NO   39/2021,   de  autor-ia  do  Vereador
Clem.ilson AIves Ne.iva, que ``d6 denominac5o a logradouro
ptlblico  que  menciona  e  cont6m  outras  providencials",
que    doravante    passa    a    se    chamar    Acadlemi.a
Goncalves  de  Souza  (Z6  Careca).  A  rofer-ida  proposjieeao i
por ter sido  lida  na  reuniao do dia  07 de .dezembro e colocado
com  vista  a  Comissao  de  Legisla¢5o,  Justica  e  Redacao  Final,
continha   da   mesma   parecer   favoravel   a   sua   tramitacao.
Sendo assim, o Senhor Presidente colocou  em  discussao e em
seguida    em    votacao    em    tumo    dnico,    restando    assimcons\gnadopRo]ETOD#,_2_o#utRE
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Vereador  Clemilson  Alves  Neiva,  que  "da'  denomi-nags
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Iogradouro   ptlblico   que   menciona   e   cont6m   outras
prov7-denc/as", que doravante passa a se chamar Academ/a•Jos6 Goncalves de Souza  (Z6 Calreca):  APROVADO  POF`
UMA/JMJDADE.  Logo  ap6s,  o  Senhor  Presidente  passou  a
palavra     ao     Vereador     Clemilson     Alves     Neiva     que     na
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APLAUSOS a todos os Comerciantes que geram emprego aos
moradores   do   Distrito   de   Santana   de   Campestre   e   aos
Policiais  Militares  Wanderson  Henrique  da  Silva,  20  Sargento
da  Policia  Militar,  Comandante  do  Destacamento,  Giovane  do
Carmo  Ramos,  Comandante do  210  batalhao e  Rodrigo  Sousa
Rodrigues      Coronel      da       PMMG,       pelo      profissionalismo,
competencia     e     determinacao,     Conclufdos     os     trabalhos
Legislativos e  regimentais  da  noite,  a  Presidencia,  verificando
a    inexistencia    de    demais    assuntos    a    serem    tratados,
agradeceu  a atencao e a  presence  de todos e comunicou  que
a  partir  de  primeiro  de  janeiro,  na  forma  regimental,  estara
esta  Casa  em  recesso  Legislativo,  retomando  tais  atividades
parlamentares em  primeiro de fevereiro do corrente ano,  com
Reuniao Ordinaria   designada,  na forma  regimental  para  o dia
primeiro   de   fevereiro   do   corrente   ano,   com   a   seguinte
OFUDEM   D0   D±^-.   PROJETO   DE   LEI   NO   41/2021,   de
autor-ia do Executiivo, que ``disp6e sobre a Organizac5o do
Sistemal  Municipal  de  Defesal  do  Consumidor  -  SMDC,
institui   a   Coordenadoria    Municipal   de   Protecao   e
Defesa do Consumidor - PF.OCON, o Conselho Municipal
de  Protec5o e  Defesal  do Consumidor - CONDECON  e o
Fundo Municipal de Proteg5o e Defesa do Consumidor -
FMDC,  e  d6  outras  providencias",  PROJETO  DE  LEI  NO
42/202],   de      autoria   do   Executivo,   que   "autorfza   o
Municipio  de  Astolfo  Dutra  a  participar  do .Cons6rcio
Pablico   Intermunicipal   de   I.esiduos   Zona   da   Mata,ratEfEca  o  P€ff: de# qxpF  sE
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celebraram os _ __-_-___ --,-- AM.i.n_:.:i±D_o_I_a_E,uz_6bi?,-Pst_olfoirdrt-r-a-=-iri-r'ai-,"e
provl.dencr.as".  Eu,  Jos€  Bonato  Neto,  Secretari
Diretora   mandei   lavrar   a   presente,   que   depois
achada  conforme,  vai  assinada  pelos  Vereadores
-    I        ,         _          _.

Myp!cip!os de Cataguases, Itamarati
d6 outrals
o  da   Mesa
de   lida   e
presentes.I_  _ _ _ _     -_.  --tl+,I  ,Sala das Sess6es, terca-feira 21 de dezembro de

Ant6nio Carlos de Souza  Oliveira-President

Reginaldo de Souza Costa


